

求職網招聘會 畢業生排隊見工

逾40機構提供3000職位 應徵競爭大願轉行發展

香港文匯報訊(記者 李彩荷)在今年雙學制下,大批畢業生投入勞動市場。有求職網站昨日起一連兩日舉行招聘會,40多間來自零售、飲食、服務和旅遊業等的機構參加,提供逾3,000個職位空缺,首日吸引大約3,000人次入場,當中不乏雙軌學制下的應屆畢業生。有部分求職者認為現時社會競爭激烈,求職並不容易,願意投身其他範疇發展。

月薪介乎8,000至10,000元

求職網站《Job Market求職廣場》昨日起一連兩日在荃灣荃新天地舉行招聘會,主要來自零售、飲食和服務業,包括售貨員、銷售主任、美容顧問、店務助理、侍應等,月薪普遍介乎8,000至10,000元。約40間機構在會場內設置單位,並即場招聘。招聘會昨晨11時開始,不少年輕人提早到場排隊等候,包括中學文憑試和大專應屆畢業生。

90後年輕人求職態度轉積極

《Job Market求職廣場》銷售及營運總經理蘇純斌表示,是次招聘會中的主要對象是16至35歲的求職者,留意到求職者在心態和質素上的改變,近年90後年輕人的求職態度較積極,他們願意作出多方面嘗試,例如找不同類型的工作。被問及最低工資會對僱主構成壓力,他認為求職者可能會選擇薪金較高的

工作,僱主有可能要調整入職薪金。前來求職的鄭小姐畢業於香港專業教育學院的電腦學系,打算從事資訊科技行業,但面對激烈的競爭,至今已待業3個月,目前轉為應徵其他行業,但仍然處處碰釘子,她把起薪點設在7,500至8,000元,希望盡快找到工作。葉小姐在貿易公司任職文員2至3年,因工作沒有發展空間,故打算另謀出路,但大多在第1輪面試後便失去音訊,認為找工作並不容易。

保險公司聘營業助理 中年人照請

有保險公司在招聘會上聘請營業助理,代表徐先生指公司對應徵者的年齡沒太大限制,無論是中學畢業或是中年人士,他們也會考慮。有兒童樂園的代表指,到招聘會應徵的大多是應屆畢業生和準備跳槽的在職人士,反應較預期中理想,但自最低工資實施後,僱主提供的時薪成為求職者的主要考慮因素,代表直言影響該公司的招聘要求。



求職網站在荃灣舉行的招聘會,首日吸引約3,000人入場。李彩荷攝



馮先生是食品市場助理,他希望跳槽規模較大的公司工作。李彩荷攝



Jobmarket銷售及營運總經理蘇純斌表示,近年90後年輕人的求職態度較積極。李彩荷攝

「哈囉喂」推5D鬼屋 海園盼入場客增20%

元,鑑於近年內地遊客入場人次有上升趨勢,料「哈囉喂」期間入場人次可按年增加15%至20%。

500演藝人扮鬼扮馬

海洋公園今年「哈囉喂」繼續以驚嚇程度見稱,把去年初次使用的立體投影技術「CAVE 0.5」重新包裝成「5D」鬼屋,遊人沿途走動亦能置身於立體影像中,整個地獄旅程加入燒焦、腐爛等各式各樣的嚇人氣味。海洋公園亦安排7間各具特色的鬼屋,遍布全公園的14個驚嚇拍照點及500名演藝人員扮鬼扮馬,為入場市民帶來非一般的「驚歷」。

香港文匯報訊(記者 郭兆東)海洋公園今年「哈囉喂」將以全新科技為市民帶來驚嚇新體驗,包括8大鬼屋、14驚嚇景點及500名演藝人員的演出。海洋公園事務總監李玲鳳表示,今年「哈囉喂」期間的入場票價與去年相同,夜場成人票價維持280

元,鑑於近年內地遊客入場人次有上升趨勢,料「哈囉喂」期間入場人次可按年增加15%至20%。

工會倡6年過渡 解消防工時爭議



李德其(中)希望處方能主動為全面推行每周工作48小時方案引入時間表及路線圖。郭兆東攝

香港文匯報訊(記者 郭兆東)消防員工時爭議解決有望。消防處現正考慮職工總會提出於6年內把每周工時減至48小時的建議;消防處職工總

會引述處方承諾將於2日後有回覆。職工總會主席李德其表示,工會只會接受不削減前線人員的過渡性方案,促處方制訂時間表及路線圖,若對方答覆未如理想,不排除月底會發起3日靜坐。

促處方制訂48工時路線圖

消防處職工總會為闡釋對「新51方案」的意見,昨日聯同消防處與保安局及公務員事務局進行4方會談。職工總會主席李德其在會後表示,處方是次在解決雙方矛盾上釋出誠意,除承諾積極考慮由職工總會提出在3至6年內把工時逐步削減至48小時的建議外,亦表示會於2日後就是否接納職工總會的建議作回覆。李德其強調,爭取每周工作48小時的立場從未動搖,但希望處方能主動為全面推行方案引入時間表及路線圖。他明白到處方難以在一時三刻將工時由現時的每周58小時,一下子削減至每周48小時,故期望雙方能以循序漸進方式,為解決問題交換意見;但若處方的回應未能符合工會期望,不排除按工會早前的決定,本月底在政府總部發起靜坐行動。

消防處發言人表示,承諾考慮職工總會提出於6年內將每周工時減至48小時的建議,重申任何縮減工時方案均須符合「三不」原則,包括不增加人手、不增加額外資源及不影響服務。發言人續稱,處方亦已就推行新方案發出時間表及路線圖,呼籲職工總會以務實態度與處方繼續磋商和溝通,緊守崗位繼續為市民提供緊急服務。

白韞六率團訪京 晤馬馮曹建明

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港廉政專員白韞六昨日率團在北京展開正式訪問,先後拜訪最高人民檢察院及監察部官員,相互交流兩地廉潔建設的最新發展。期間,廉潔專員分別與監察部部長馬馮及「高檢」檢察長曹建明會面,探討廉潔與「高檢」及監察部進一步加強交流與合作。

1988年已設立「個案調查計劃」,安排在對方境內會見證人取證。計劃一直運作良好,透過相互協助成功偵破不少跨境貪污案件。訪京期間,代表團亦會拜訪國務院港澳事務辦公室及中國社會科學院,並與內地學者會面,就兩地廉潔發展交流意見。陪同專員訪京的廉潔人員包括:社區關係處處長穆文、執行處首席調查主任吳炳國、防止貪污處首席防貪主任蕭健寬及社區關係處首席廉潔教育主任嚴厚盛等。訪問團將於明日結束行程返港。

胡定旭連任醫管局主席

香港文匯報訊(記者 文森)港府昨日宣布行政長官根據《醫院管理局條例》,再度委任胡定旭為醫院管理局主席,任期將由今年12月1日起生效,至明年11月30日。胡定旭對再度獲委任感到非常榮幸,期望在新任食物及衛生局局長高文領領導下,優化公共醫療質素,包括控制病人等候時間,並尋求方法改善員工的服務條件和工作環境。



胡定旭再度獲委任為醫管局主席。資料圖片

梁栢賢讚高瞻遠矚有承擔

政府發言人表示,胡定旭的豐富經驗和領導才能,對協助醫管局履行日後的任務有極大幫助,而醫管局亦歡迎政府再度委任胡定旭為醫管局主席。醫管局行政總裁梁栢賢歡迎胡定旭再度獲委任為主席,並讚揚胡定旭高瞻遠矚的領導才能,對公共服務的承擔,及推動以人為先文化的熱誠,一直以來深受前線以至管理層同事、病人及社區各界的推崇。

港聞拼盤

伊院2男病人染抗藥惡菌

香港文匯報訊(記者 文森)伊利沙伯醫院早前發現有住院病人確診為抗萬古霉素腸道鏈球菌菌後,昨日再發現有兩名男病人染上萬古霉素腸道鏈球菌菌者,分別是79歲及88歲,但沒有感染病徵,其中一名病人現時情況穩定,並已轉往九龍醫院繼續接受治療,另一名病人於本月11日因其他疾病去世。

無外遊72歲翁患軍人症

此外,衛生防護中心現正調查一宗退伍軍人症確診個案,病人是一名72歲有長期病患的男子,8月30日因頭部輕微受傷入住屯門醫院,本月3日起出現發燒病徵,其後因呼吸困難轉送深切治療部,目前情況穩定,而他最近沒有外遊。屯門醫院發言人表示,已派員巡視病人入住的病房,確認符合醫管局的相關指引,強調會配合衛生防護中心的調查工作;並表示該院一向十分重視水質清潔,目前尚未確定病人的感染源頭。

日德麻疹個案續升 衛署籲盡早種疫苗

香港文匯報訊(記者 文森)在日本的德國麻疹個案出現上升,今年截至本月5日並錄得1,419宗感染個案,當中1,082人為男性。衛生署衛生防護中心表示,大部分感染個案的呈報地點位於日本市區,包括東京、大阪、愛知縣及兵庫縣,共1,419宗感染個案,繼續監察日本德國麻疹個案出現上升的情況,並提醒市民盡早為預防感染接種疫苗。衛生防護中心表示,病毒所引起的德國麻疹傳染性極高,市民若接觸病人的鼻喉分泌物及飛沫均有可能被感染,若女士於懷孕期間感染德國麻疹,尤其於懷孕首3個月受感染,更有可能令胎兒出現異常情況。發言人表示,市民應盡早為預防感染接種疫苗,若於回國後出現德國麻疹病徵,亦應盡快求醫及告知醫生曾前往的地方。

中央政策組 招聘高級研究主任 (非公務員職位空缺)

香港特別行政區政府中央政策組現公開招聘高級研究主任。

中央政策組就公共政策事宜向行政長官及政府高層官員提供意見。作為政府內部的「智囊」,中央政策組須就不同範疇進行政策研究,分析不同政策方案及了解民情。

入職條件:(a)以持有本港或海外大學頒授的博士學位或具有同等學歷為佳(尤以社會科學博士學位為佳);(b)在取得有關學歷後,具備不少於五年相關研究及工作經驗;(c)對公共政策研究有強烈興趣;以及(d)具良好的人際及溝通技巧,積極主動、獨立及有責任感。

註:我們曾於二零一二年七月/八月招聘高級研究主任,當時曾填妥申請表格[Gf340(6/2012修訂版)]的申請人無須重新遞交申請。惟當時曾遞交申請表格的申請人,現時如對高級研究主任一職有興趣,需填妥申請表格[Gf340(6/2012修訂版)]。

職責:(a)進行特定研究計劃,並支援中央政策組就香港或內地的政治、社會及/或法律事宜進行研究;(b)擬備參考資料摘要、專題分析和報告;以及(c)籌組專題小組和研討會。

薪酬:月薪\$41,000-\$52,000(視乎入職時所取得的學歷程度及具備的相關工作經驗而定)

聘用條款:獲錄用者將以非公務員合約條款聘用,合約為期兩年。

福利:獲錄用者如屬滿額合約,而期間一直表現理想兼行為良好,可獲發約滿酬金。該筆酬金,遵照政府根據《強制性公積金計劃條例》的規定為受聘人向強制性公積金計劃所作的供款,將相等於合約期所得底薪總額的15%。根據《僱傭條例》的規定,按適當情況,可享有休息日、法定假日、年假、產假、侍产假及疾病津貼。

申請手續:申請人須填妥申請表格[Gf340(Rev.6/2012)],並擬備求職信和詳盡履歷。申請表格可於民政事務總署各區民政事務處及勞工處就業科索取,或從公務員事務局網站(www.csb.gov.hk)下載。填妥的申請表格、求職信和履歷,連同獲推薦信副本和證明文件副本,須於截止申請日期或之前送達下址,並請於信封面寫上申請的職位名稱。申請人如獲選參加面試,通常會在截止申請日期後約六至八個星期內接到通知,如申請人未獲選參加面試,則可視作經已落選。

查詢地址:香港添馬添美道2號政府總部26樓中央政策組,行政主任。

查詢電話:2810 2380

截止申請日期:二零一二年九月二十八日

附註:

- 申請人於獲聘時必須已成為香港特別行政區永久性居民。
- 作為提供平等就業機會的僱主,政府致力消除在就業方面的歧視。所有符合基本入職條件的人士,不論其殘疾、性別、婚姻狀況、懷孕、年齡、家庭崗位、性傾向和種族,均可申請本職內的職位。
- 如果符合訂明入職條件的應徵者人數眾多,招聘部門可訂立篩選準則,甄選條件較佳的應徵者,以便進一步處理。在此情況下,只有獲篩選的應徵者會獲邀參加招聘考試/面試。
- 政府的政策,是盡可能安排殘疾人士擔任適合的職位。殘疾人士申請職位,如其符合入職條件,毋須再經篩選,便會獲邀參加面試/筆試。
- 持有本港以外學府/非香港考試及評核局頒授的學歷人士亦可申請,惟其學歷必須經過評審以確定是否與職位所要求的本地學歷水平相若。有關申請人須郵寄修業成績副本及證書副本到上述查詢地址。
- 在使用求職者所提供的個人資料時,有關人員會嚴格遵守中央政策組個人資料政策的規定。假如接到有關要求,中央政策組會即時提供上述政策的文本。關於此事,可向中央政策組文書主任(總務)聯絡(地址見上文),或以傳真方式(號碼:2537 9083)提出要求。
- 本招聘廣告所載的職位空缺資料,也可於互聯網上的香港政府一站通內閱覽,網址如下: http://www.gov.hk

今日香港天氣預測

2012年9月14日 星期五

大致多雲,初時有一兩陣驟雨。下午短暫時間有陽光。

氣溫: 24°C-30°C 濕度: 60%-90%

潮漲: 06:37(2.2m) 20:42(1.7m)

潮退: 00:03(1.4m) 14:05(0.7m)

日出: 06:10 日落: 18:29

空氣污染指數

一般監測站#

污染指數: 20-40

空氣指數: 輕微至中等

路邊監測站*

污染指數: 60-80

空氣指數: 偏高

未來四日天氣預告

查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000

日期	氣溫	濕度	天氣
15/9(星期六)	24°C-30°C	55%-75%	初時多雲, 漸轉天晴。
16/9(星期日)	25°C-31°C	55%-75%	天晴乾燥。
17/9(星期一)	24°C-30°C	50%-75%	天晴乾燥。
18/9(星期二)	25°C-31°C	50%-75%	大致天晴及乾燥。

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
北京	11°C	25°C	天晴
長春	8°C	18°C	多雲
長沙	16°C	26°C	多雲
成都	18°C	26°C	多雲
重慶	19°C	30°C	多雲
廣州	22°C	30°C	密雲
貴陽	13°C	22°C	多雲
海口	25°C	29°C	有雨
杭州	17°C	23°C	密雲
哈爾濱	9°C	16°C	多雲
蘭州	16°C	26°C	多雲

世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
馬尼拉	26°C	30°C	驟雨
新德里	26°C	33°C	雷暴
曼谷	27°C	34°C	雷暴
新加坡	25°C	32°C	驟雨
雅加達	24°C	33°C	多雲
吉隆坡	24°C	33°C	雷暴
倫敦	14°C	18°C	天晴
馬德里	16°C	26°C	天晴
莫斯科	11°C	23°C	天晴
巴黎	13°C	19°C	多雲
羅馬	18°C	24°C	有雨
東京	17°C	25°C	多雲
台北	24°C	32°C	天晴
香港	24°C	32°C	天晴
洛杉磯	19°C	31°C	多雲
紐約	14°C	26°C	天晴
三藩市	12°C	22°C	天晴
多倫多	17°C	28°C	天晴
溫哥華	11°C	22°C	天晴
華盛頓	14°C	28°C	天晴